
 

 
 

‘Glas Razuma - Pokret za sekularnu Hrvatsku’ najoštrije osuđuje pokretanje anticivilizacijske 
kampanje prikupljanja potpisa radi raspisivanja referenduma od strane klerikalističke organizacije “U 
ime obitelji”, koji za cilj ima ozakonjenje diskriminacije građana tj. unošenje diskriminatornih odredbi 
u Ustav Republike Hrvatske. 
 

Ovim putem apeliramo na javnost i građane da ne nasjedaju na podvalu crkvenih krugova i 
nipošto ne daju svoje potpise za navedeni referendum. Ljudska prava ne smiju i ne mogu biti tema 
referendumske odluke. Propisivanje da brak mora biti samo između muškarca i žene je izrazito 
protuustavno i diskriminatorno te negira samu bit Ustava RH, ljudskih i građanskih prava. Primjera 
radi, takva odredba bi u suštini bila istovjetna eventualnoj odredbi da, primjerice, neka etnička grupa 
nema pravo na školovanje ili pravo glasa na izborima. Eventualni ulazak takve odredbe u Ustav 
svrstao bi Republiku Hrvatsku rame uz rame s teokracijama poput Irana i Saudijske Arabije.    
 

No, kao i nedavno u Francuskoj, Katolička crkva se zbog svoje homofobne ideologije 
dosljedno i uporno protivi jednakosti svih ljudi, te putem svojih satelitskih, navodno “građanskih” 
udruga i inicijativa nastoji spriječiti jednakost građana te aktivno promicati diskriminaciju. Pri tome 
Crkva u RH financijski, logistički, medijski i organizacijski podržava dotične “građanske” udruge i 
inicijative, aktivno djelujući protiv temeljnih odredbi Ustava RH. [1] 
 

U Hrvatskoj te udruge vode isti oni ljudi koji su do prije koji mjesec manipulirali i huškali 
građane protiv uvođenja Zdravstvenog odgoja u škole (često i očitim lažima), te se žestoko protivili 
usvajanju modernog, sekularnog Zakona o medicinski potpomognutoj oplodnji. Ta mala skupina 
katoličkih radikala nastupa u javnosti pod raznim imenima (Vigilare / HRAST / GROZD / Nepomireni / 
I-ja-sam-bio-embrij / U ime obitelji / itd.), a financijska sredstva za ovu posljednju, homofobnu 
kampanju se pri tome prikupljaju nezakonito. [2] 
 

Najveća je tragedija u tome da te klerikalne udruge na krajnje ciničan način zlorabe i otimaju 
legalnu demokratsku instituciju referenduma radi promocije svojih anticivilizacijskih i 
diskriminacijskih stavova. Referendum je civilizacijska stečevina izravne demokracije i ne smije se 
zlorabiti u svrhe nametanja diskriminacije niti narušavanja ljudskih prava (kao što je pravo na 
jednakost). 
 

Republika Hrvatska za samo sedam tjedana postaje punopravna članica Europske Unije, te bi 
takav referendum u Hrvatskoj u ovom trenutku predstavljao nevjerojatnu civilizacijsku sramotu. 
 

Da je ovakav zahtjev za referendumom posve apsurdan, pokazuje i sljedeća činjenica; čak da 
se referendum i raspiše, pa čak i da takva odredba uđe u Ustav, to ne bi ni na koji način spriječilo 
mogućnost da homoseksualne osobe dobiju sva prava, čak niti pravo na posvajanje djece, jer se 
uvijek može uvesti novi pravni institut za istospolne zajednice. 
 



Jedino što se ovim referendumom može postići jest presedan u kojem se proizvoljno 
postavljen stav jedne struje unutar jedne vjerske zajednice uzdiže na nivo ustavne odredbe, čime se 
toj istoj skupini otvara prostor za buduće slične zahtjeve. 
 

Svaki građanin koji svojim potpisom podrži raspisivanje ovog anticivilizacijskog referenduma 
javno će pokazati da je aktivni sudionik kršenja ljudskih prava drugih ljudi te podrivanja ustavnog 
poretka RH. 
 

Zato pozivamo naše sugrađane, posebno one katoličke vjeroispovijesti, da ne nasjedaju na 
podvale i laži kao npr. da se “mamu i tatu neće više smjeti zvati mama i tata” i da razmisle žele li dati 
vjetar u leđa političkoj grupaciji koja svoju klerikalističku kampanju vodi agresivnim nasrtanjem na 
temeljna prava, kao što je pravo na jednakost svih ljudi, i to svima onima koji ne zadovoljavaju 
kriterije njihovog uskogrudnog svjetonazora. 
 

Ne dajte svoje potpise protiv prava koja vas ne ugrožavaju, stanite u obranu svih obitelji 
temeljenih na uzajamnoj podršci i ljubavi, te jasno poručite radikalima da ne govore u ime vaše 
obitelji! 
 
 
[1]  
http://www.bitno.net/vijesti/hrvatska/kardinal-bozanic-crkva-podupire-inicijativu-uime-obitelji/ 
[2] 
http://www.tportal.hr/vijesti/hrvatska/259560/Inicijativa-U-ime-obitelji-trazi-donacije-na-nezakonit-
nacin.html 
 
 


